Fiche de renseignements
Un amour de télés 

Animation •  13 min. 30 • 2008 (novembre) • France 

Inscrit à l'Agence du court métrage : oui • N° de visa : 117.860

SYNOPSIS    

Funken, l'homme télé s'ennuie chez sa vieille propriétaire qui regarde les mêmes programmes depuis des années. L'arrivée d'une nouvelle voisine, plus récente que lui, va modifier le cours de ses habitudes.
DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : marionnettes • Son : DTS • Procédé : couleur • Supports de projection : 
35 mm (cadre 1.85), Beta SP (cadre 16/9) • Langue : français.
GÉNÉRIQUE

Réalisation : Denis Walgenwitz • Scénario : Denis Walgenwitz, Jean-Luc Fromental • Décors : Simon Jacquard, Christophe Bollondi  Animation : Jean-Luc Greco, Catherine Buffat, Gilles Coirier, Denis Walgenwitz, Cédric Mercier • Chef opérateur : Thierry Lebigre • Montage : Nathalie Pat • Son : Marie Denizot • Musique : Etienne Charry • Comédiens : Aurélia Petit, Christophe Salengro, Manu Layotte • Production : Je Suis Bien Content • Producteurs : Marc Jousset, Perrine Capron.
RÉALISATEUR

Réalisateur : Denis Walgenwitz • Né 07 janvier 1968

Biographie : Réalisateur, scénariste et animateur, Denis Walgenwitz a coréalisé avec Nathalie Pat "Trois petits cochons dans l’espace" en 1993, puis, en 1999, "Comme un pixel sur la soupe". En 2000, il a fondé le "Studio image image", un studio d'animation de volume créé au sein de Centre image (ex- Atelier de Production Centre Val de Loire) à Château-Renault, qu'il a dirigé jusqu'en 2005. Il a été 1er assistant réalisateur sur le long métrage "Persepolis" de Marjane Satrapi et Vincent Paronnaud (2007). Depuis 2005, il préside l'Association française du cinéma d'animation (Afca). 
Adresse : 110 rue Didot, 75014 Paris • Tél. : (+33) Ø6 89 58 64 87 • E-mail : denis.walgenwitz@yahoo.fr
PRODUCTION

Société de production : Je Suis Bien Content • Adresse : 35 rue du Faubourg Poissonnière, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 42 46 35 35 • E-mail : marc@jsbc.fr • Site : www.jsbc.fr
PARTICIPATION en festivals
2008 : Festival du film de Vendôme (France) - 2009 : Du grain à démoudre à Gonfreville l'Orcher (France) - 2010 : Image par image, Val d'Oise (France), Biennale de Cinéma d'Animation de Pontarlier (France), Festival International de Cinéma d’Animation de Meknès (Maroc) - Golden Kuker, Sofia (Bulgarie) - Les Nuits Magiques, Bègles (France) – Animasyros, Athènes (Grèce) – Tindirindis, Vilnius (Lituanie) >> Meilleur film pour adultes - Lucca Animation (Italie)
- Stop Motion Montréal (Canada) – 2011 : Festival Quintessence, Ouidah, Cotonou, Porto-Novo et Parakou (Bénin) - FEST'ival du court métrage de Puteaux (France) - Désir... Désirs, Tours (France) - Festival international d'animation de Téhéran (Iran) - Autour du court, Nogent-sur-Marne (France) - Voix d’étoiles, Port-Leucate (France) - Croq'Anime, Paris (France) - AniFestROZAFA, Shkodra (Albanie).

RETOUR cOPIES 35 MM

Agence du court métrage, 2 rue de Tocqueville, 75017 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 44 69 26 60
ADRESSE DE RETOUR CASSETTES VIDEO

Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02

PHOTOS

Photos numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film estt visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
