Fiche de renseignements
Chroniques de la poisse

Sous-titre : "Pas de peau pour l'ours" • Animation • 6 min. 17 • 2010 (février) • France • Premier film
SYNOPSIS

La Poisse est un homme avec une tête de poisson. De sa bouche s’échappent des bulles qui portent malheur. Lorsque l’une d’elle suit un personnage, le sort s’acharne sur lui…
DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : 2D (Flash) • Son : stéréo • Procédé : couleur • Supports de projection : Beta Num et Beta SP (cadre 16/9) • Langue : sans paroles.

GÉNÉRIQUE

Réalisation, Scénario : Osman Cerfon • Décors : Osman Cerfon, Darshan Fernando • Animation : Osman Cerfon, Grégory Duroy, Ulrich Totier • Compositing : Jean-Paul Guigue • Son, Musique : Denis Vautrin • Montage : Osman Cerfon, Franck Ekinci • Mixage : Quentin Guigno • Producteurs : Franck Ekinci, Violette Teyssier Dumon.

RÉALISATEUR

Réalisateur : Osman Cerfon • Né le 3 juin 1981 à Villeneuve la Garenne.

Biographie : Après avoir étudié le design graphique à Chaumont et suivi une formation aux Beaux-Arts d'Épinal, Osman Cerfon achève ses études à l'école de La Poudrière. Il y réalise trois films : "Hors d'œuvre", "L'important c'est de gagner", et "Tête-à-tête". Depuis 2007, il collabore à différents projets en tant que scénariste ou technicien de l'animation. Il a conçu "Chroniques de la poisse" dans l'idée d'en faire une collection de courts métrages autour du même thème.

Adresse : 11 bis boulevard d’Alsace, 26000 Valence • Tél. : (+33) Ø4 75 55 09 02 • E-mail : osmancerfon@yahoo.fr
PRODUCTION

Société de production : Je Suis Bien Content • Adresse : 35 rue du Faubourg Poissonnière, 75009 Paris, France 

Tél. : (+33) Ø1 42 46 35 35 • E-mail : franck@jsbc.fr • Site : www.jsbc.fr.

PARTICIPATION en festivals et prix
• 2010 : Biennale de Cinéma d'Animation de Pontarlier (France) - Festival International de Cinéma d’Animation de Meknès (Maroc) - International Animation Film Festival “Golden Kuker”, Sofia (Bulgarie) - Holland Animation Film Festival, Utrecht (Pays-Bas) - Animanima, Cacak (Serbie) - Festival du cinéma int. en Abitibi-Témiscamingue, Rouyn-Noranda (Canada) - Alter-Native Festival, Tg.-Mures (Roumanie) - Festival du Film Court de Villeurbanne (France) - Animated Dreams, Tallinn (Estonie) - Kinofest, Bucharest (Roumanie) - Anilogue, Vienne / Budapest (Autriche / Hongrie) >> 3ème Prix du public - Bang! Short Film Festival, Nottingham (Grande-Bretagne) • 2011 : L'Ombre d'un court, Jouy-en-Josas (France) - Premiers Plans, Angers (France) - Anima, Bruxelles (Belgique) - Festival Quintessence, Ouidah, Cotonou, Porto-Novo et Parakou (Bénin) >> «Python tapis», prix du film d'animation - Festival International du Film de Jaipur (Inde) - Les 24 courts, Le Mans, Bouloire et Moncé en Belin (France) - Anifest, Teplice (République Tchèque) - Festival international du film d'Ankara (Turquie) - Festival du film de Cracovie (Pologne) - Festival international du film d’animation d'Annecy (France) >> Prix Canal + Aide à la création - Festival du cinéma européen, Lille (France) - Cortoons, Rome (Italie) - KKO (Kino Knock Out) Festival, Altkirch (France) - Concours de courts, Toulouse (France) - Salento Finibus Terrae, SanVito (Italie) - European Media Art Festival, Osnabrück (Allemagne) - Festival du court métrage de Bruxelles (Belgique) - 20 min max, Festival de court métrage d'Ingolstadt (Allemagne) >> Prix du meilleur court métrage d'animation - Future Film Festival, Bologne (Italie) - Fest Anca, Zilina (Slovaquie) - Festival mondial du court métrage de Toronto (Canada) - Autour du court, Nogent-sur-Marne (France) >> Prix du jury à un film d'animation professionnel - Festival international du court métrage de Huesca (Espagne) - Art Film Fest, Bratislava (Slovaquie) - Cinéfil, itinérant dans le Rhône (France) - Festival international du film de Brooklyn (USA) - Wiz-Art Festival, Lviv (Ukraine) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Naoussa international film festival (Grèce) - Festimaj’, Meyzieu (France et une tournée internationale) >> Prix dans la catégorie "Enseignement supérieur - Jeunes réalisateurs (animation)" - FilmVideo, Montecatini (Italie) - Festival Narkolepsy, Grenoble (France) - Animator, Poznan (Pologne) >> Prix spécial Film pour enfants - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Fantoche, Baden (Suisse) >> Prix Nouveau Talent - Lago Film Fest, Revine Lago (Italie) - Séquence Court Métrage, Toulouse (France) - Animatou, Genève (Suisse) - Festival international d'animation d'Ottawa (Canada) - Festival international du film d'animation de Krok (Ukraine) - Croq'Anime, Paris (France) - China International Animation and Digital Arts Festival, Changzhou (Chine) - Festival du Film Francophone d'Angoulême (France) - Festival du premier court métrage - Pontault-Combault (France) >> Prix du film d'animation - Tindirindis, Vilnius (Lituanie) - Festival international du documentaire et du film d'animation de Leipzig (Allemagne) - Couch Festival (Island and USA) >> Prix du film d'animation - Sommets du cinéma d'animation, Montreal (Canada) - Animage, Pernambuco (Brazil) - GIRAF, Calgary (Canada) - Eksjö Animation Festival (Suède) - Best of Short Films Festival, La Ciotat (France) - Animated Encounters, Bristol (Grande-Bretagne) - Fenêtres sur courts, Dijon (France) - ReAnimania, Yerevan (Arménie) - Festival international du court métrage d'Uppsala (Suède) - L'Alternativa, Festival de cinéma indépendant de Barcelone (Espagne) - Festival national du film d'animation, Bruz (France)
>> Mention spéciale du Jury Média - Rencontres Cinématographiques de Vence (France)
- Festival international du cinéma francophone en Acadie (Canada)
- Leids Film Festival, Leiden (Pays-Bas) - Expotoons, Buenos Aires (Argentine) - onedotzero adventures in motion, Londres (Grande-Bretagne) - Animpact Animation Festival, Séoul (Corée) • 2012 : Animarte (itinérant en Amérique latine) - Animfest, Athènes (Grèce) - MECAL Festival international du court métrage de Barcelone (Espagne) - Mediawave Festival international de film et de musique, Szombathely (Hongrie) - Animafest, Zagreb (Croatie) - Festival du film d'animation d'Hiroshima (Japon) - Tabor Film Festival, Desinic (Croatie) - KLIK! Amsterdam Animation Festival (Pays-Bas) - Ars Independent, Katowice (Pologne) >> Mention spéciale - Festival du film francophone de Bratislava (Slovaquie) - Festival du film de Sarajevo (Bosnie-Herzégovine) - Primanima, Festival international de premiers films d'animation, Budaörs (Hongrie).
ADRESSE DE RETOUR CASSETTES VIDEO : Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms
Important : Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
