Fiche de renseignements
El After del Mundo
Animation • 11 min. • 2022 (mai) • France
Premier film
SYNOPSIS

L'humanité n'existe plus, seuls demeurent à présent Fluor et Carlix, deux fantômes en sportwear. Ils errent parmi les restes d'une civilisation éteinte, l’un en quête d'une connexion Wi-Fi, l’autre à la recherche de la tête d'un cétacé géant. Une histoire de rencontre et d’amitié, rythmée par une ultime playlist : celle de la fin du monde.

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE
Techniques d'animation : 2D/3D • Procédé : couleur • Supports de projection : DCP, Prores, H264 • Son : 5.1 • Cadre : 16/9 • Vitesse : 25 ips • Langue : espagnol • Sous-titres : français, anglais.
GÉNÉRIQUE
Réalisation, Création graphique, Montage : Florentina Gonzalez • Scénario : Florentina Gonzalez, Luz Marquez • Animation : Marianne Lemoigne, Eloïse Rauzier, Jeanne Griseri, Marvin Moal, Suzanne Matharan • Compositing : Florentina Gonzalez, Pablo Kondratas • Design sonore, Montage son : Piste Rouge • Musique : Juana Molina • Voix : Maruja Bustamante, Marcela Peidro
RÉALISATRICE
Florentina Gonzalez 
Né le 5 août 1991, à Caba (Argentine) 
Biographie : Florentina Gonzalez a étudié l’animation et les arts visuels à l’École nationale des Beaux-Arts de Buenos Aires où elle enseigne actuellement. Son film de fin d’études "Trompita y la migracion de liebres" (Petite Trompe et la migration des lièvres) a remporté de nombreux prix dans les festivals. Elle travaille également au sein de l’organisation du festival argentin «Bit Bang Fest Animation» et en tant qu’indépendante dans différents studios d’animation.
Filmographie : Trompita y la migracion de liebres (2019, film de fin d’études)
E-mail : florentinagonz@gmail.com
PRODUCTION & DISTRIBUTION
• Production & Distribution : Autour de Minuit • Producteur : Nicolas Schmerkin • Adresse : 21 rue Henry Monnier, 75009 Paris, France • E-mail : festivals@autourdeminuit.com • Tél. : +33 Ø1 42 81 17 28 • Site : www.autourdeminuit.com • Contact ventes : Zoé Turpin (zoe@autourdeminuit.com) 
PARTICIPATION en festivals 
Le film démarre son inscription dans les festivals

PHOTOS numériques disponibles sur le site: www.studio-wasia.com/promofilms
Contact concernant l’inscription du film et sa sélection : 

Mikhal Bak, agent festivals • Tél : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com
Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms
