Fiche de renseignements

El Terrible El Bubar – Au doigt et à l’œil

Animation • 2 min 25 • 2013 (septembre) • France

Titre anglais : El Terrible El Bubar 
SYNOPSIS

Un braconnier indélicat en prend décidément trop à ses aises avec les ressources naturelles. Et c'est tout naturellement qu'El Bubar le remettra à sa place...

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : 2D numérique • Son : stéréo • Procédé : couleur • Supports de projection : DCP, DVD, HD • Ratio : 16/9 • Version originiale : sans dialogues.
GÉNÉRIQUE

Réalisation, Décors, Montage : Franck Guillou et Franck Bonnet (Feuk & Keuf) • Scénario : Franck Guillou • Animation : Damien Barreau, François Leroy • Son : Yann Lacan • Musique : Franck Bonnet
RÉALISATEURS

Réalisateur 1 : Franck Guillou (Feuk) • Né le 26 septembre 1966 à Paimboeuf (44)
Biographie : Né à la fin des années 1960 dans les Pays de la Loire, Feuk gagne la capitale vingt ans plus tard via les Beaux-Arts d'Angoulême et d'Angers. Bien que se destinant initialement à l'édition, il se retrouve pris dans les rouages de l'industrie cinématographique. Mais comme il s'agit de dessins animés, les gens ne sont pas broyés pour de vrai et ils rebondissent sans arrêt. 

Filmographie : Zob de Moor (1998), Ponchour (2008), série Une minute au Musée - Saisons 1 à 4 (2003-2009).
Adresse : 86 rue David d'Angers 75019 Paris, France • Tél. : (+33) Ø6 62 55 42 66 • E-mail : frankyravi@hotmail.com
Réalisateur 2 : Franck Bonnet (Keuf) • Né le 2 mai 1969 à Draveil (91)
Biographie : Lorsque le premier homme posa le pied sur la lune, Keuf était déjà né depuis 3 mois. Artiste aventurier, il parcourt le monde avec quelques escales obligées dans des studios d'animation. Mais il finira par poser ses valises chez lui où tant de projets l'attendent.
Adresse : 20 rue Eugène Varlin, 75010 Paris, France • Tél. : (+33) Ø6 74 29 59 11 • E-mail : kifrai@yahoo.fr
PRODUCTION

Société de production : Je Suis Bien Content • Producteurs : Marc Jousset, Perrine Capron • Adresse : 35 rue du Faubourg Poissonnière, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 42 46 35 35 • E-mail : perrine@jsbc.fr • Site : www.jsbc.fr

PARTICIPATION en festivals ET PRIX
2014 : Rencontres Cinéma-Nature, Dompierre-sur-Besbre (France) - Cortoons, Rome (Italie) - Festival international du film d’animation Golden Kuker, Sofia (Bulgarie) - Festiver, Festival de Cine Verde de Barichara (Colombie) - Filmambiente, Rio de Janeiro et Porto Alegre (Brésil) - Anibar International Animation Festival, Peja (Kosovo) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - CineEco, Seia (Portugal) - MUMIA, Underground World Animation Festival, Belo Horizonte (Brésil) - Kinofest, international digital film festival, Bucarest (Roumanie) - FestCineAmazônia, Porto Velho (Brésil) - Green Fest, Belgrade (Serbie) - Festival Internacional de Cine de la Antártica sobre Medio Ambiente y Sustentabilidad (Chili)
2015 : Istanbul Animation Festival (Turquie) - Quintessence, Festival International du Film de Ouidah (Bénin) - Festival de cinéma d’animation de Pontarlier (France)
RETOUR COPIES  selon le cas :

q Agence du court métrage, 2 rue de Tocqueville, 75017 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 44 69 26 60
q Unifrance, 13 rue Henner, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 47 53 27 12
q Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé..
