Fiche de renseignements

Un enfant commode

Animation • 7 min 22 • 2013 (septembre) • Suisse

Titre anglais : One Easy Child
SYNOPSIS

Ludo est né avec un tiroir à la place du nombril. Ses parents, un père alcoolique et une mère dépressive, l’utilisent comme poubelle. Un jour, sa maman l’emmène chez le docteur qui diagnostique que Ludo n’est pas un enfant, mais un meuble.
DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : 2D numérique • Son : Dolby 5.1 • Procédé : noir et blanc • Supports de projection : DCP, HDCam, Blu-ray, QuickTime • Ratio : 16/9 • Version originale : sans dialogues.
GÉNÉRIQUE

Réalisation, Scénario, Création graphique : Cédric Louis • Assistante réalisation : Lynn Devillaz •  Supervision de l'animation : Elie Chapuis • Animation : Elie Chapuis, Claude Barras, Aurélie Sprenger, Johann Rosti, Lynn Devillaz • Montage : David Monti • Son, Musique : Julien Sulser
RÉALISATEUR

Cédric Louis • Né le 4 décembre 1970, à Liège (Belgique)
Biographie : Cédric Louis réside en Suisse depuis 30 ans. Après une demi-licence en Histoire et Esthétique du cinéma obtenue à l’Université de Lausanne, il étudie la réalisation à l’IAD (Institut des Arts de Diffusion), en Belgique, dont il obtient un diplôme avec mention en 1997. En 2001, il fonde avec Claude Barras l’association Hélium Films puis coréalise avec ce dernier 3 courts métrages d’animation. Outre son activité de cinéaste, Cédric Louis travaille comme illustrateur et réalisateur de documentaires à la Télévision Suisse Romande.

Filmographie : “Alice dispose” (1996, fiction), “La Voie Suisse” (1997, documentaire), puis trois films coréalisés avec Claude Barras : “Banquise” (2005), “Sainte-Barbe” (2007), “Land of the Heads” (2009).
Adresse : Rue du Tunnel 11, 1005 Lausanne, Suisse 

Tél. : (+41) Ø76 398 92 19 • E-mail : bankise@yahoo.fr

PRODUCTION

Société de production : Hélium FIlms • Producteur : Claude Barras • Adresse : Ch. de Montelly 46, 1007 Lausanne, Suisse • Tél. : (+41) Ø21 544 86 02 • E-mail : info@heliumfilms.ch • Site : www.heliumfilms.ch
PARTICIPATION en festivals ET PRIX
2013 : Fantoche, Baden (Suisse) [1ère projection : 4 septembre] - Encounters Festival, Bristol (Grande-Bretagne) - Shnit Short Film Festival (Suisse et tournée internationale) - Animatou, Genève (Suisse).

2014 : Festival de court métrage de Landshut (Allemagne) - Cortoons, Rome (Italie) - Mediawave Festival, Komarom (Hongrie) - Festival international du film d’animation Golden Kuker, Sofia (Bulgarie) - Faites des courts de Brie-Comte-Robert  (France) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Croq'Anime, Paris (France) - Anim'est, Bucarest (Roumanie) - Balkanima Festival, Belgrade (Serbie) - ReAnimania, Yerevan (Arménie) - International Young Audience Film Festival Ale Kino!, Poznań (Pologne) - Anilogue, Budapest (Hongrie) 
2015 : VAFI, Festival international du film d’animation pour l’enfance et la jeunesse de Varaždin (Croatie)
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
