Fiche de renseignements
L’Employé du mois
Animation •  12 min. 40 • 2010 (janvier) • France 

Première œuvre • Inscrit à l'Agence du court métrage : oui • N° de visa : 117.789

SYNOPSIS    

Tiraillé entre respect de sa propre éthique et désir de se conformer aux codes de son milieu professionnel, un jeune cadre tente de retrouver son libre arbitre.
DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : dessin et 2D • Son : Dolby SR • Procédé : couleur • Supports de projection : 
35 mm (cadre 1.85, 346 m), Beta SP (cadre 16/9) • Langue : français.
GÉNÉRIQUE

Réalisation, Scénario, Animation, Montage : Clément Cornu • Son et mixage : Yann Lacan • Musique originale : Aleksi Aubry-Carlson • Production : Je Suis Bien Content • Producteurs : Marc Jousset, Perrine Capron.
RÉALISATEUR

Réalisateur : Clément Cornu • Né le 4 février 1985
Biographie : Après avoir étudié l'animation et réalisé plusieurs courts métrages à l'Ecole des métiers du cinéma d'animation (EMCA) à Angoulême, il travaille depuis 2005 en tant qu'animateur sur diverses productions chez Je Suis Bien Content (pubs, clips, billboards, séries, ...).

Adresse : 10 rue St Claude, 75003 Paris, France • Tél. : (+33) Ø6 24 04 54 59 • E-mail : clementcornu@free.fr

PRODUCTION

Société de production : Je Suis Bien Content • Adresse : 35 rue du Faubourg Poissonnière, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 42 46 35 35 • E-mail : marc@jsbc.fr • Site : www.jsbc.fr
Participations dans les festivals
2010 : Festival Image par image, Val d'Oise (France) – Biennale de Cinéma d'Animation de Pontarlier (France) - Croq'anime, Paris (France) - Animation Meeting "3D Wire", Segovia (Espagne) - City Court Festival, Hagondange (France) >> Prix de la meilleure animation - Kinofest, Bucharest (Roumanie) - Anilogue, Vienne / Budapest (Autriche / Hongrie) - AniMotion, St-Petersbourg (Russie), - Festival international du film de Tirana (Albanie) • 2011 : Festival international du film de Hong Kong (Hong Kong) - Stoke Your Fires - Stoke on Trent (Grande-Bretagne) - Cortoons, Rome (Italie) - 20 min max Short Film Festival, Ingolstadt (Allemagne) - Future Film Festival, Bologne (Italie) - SICAF Festival de film d'animation de Séoul (Corée du Sud) - Art Film Fest, Bratislava (Slovaquie) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Festival du film d'Odense (Danemark) - Festival Court Métrange, Rennes (France) - Festival international du film d'animation de Krok (Ukraine) - Open Cinema, Saint-Petersbourg (Russie) - Tindirindis, Vilnius (Lituanie) - Festival International du Court Métrage de Lille (France) - Festival International de Films Indépendants, Saint-Germain de Salles (France) - "Anima" Festival international du film d'animation de Cordoba (Argentine) - "GIRAF" The Giant Incadescent Resonating Animation Festival, Calgary (Canada) • 2012 :
Primanima World Festival of First Animations, Budaörs (Hongrie) • 2014 :
Même pas Peur, Saint-Philippe (La Réunion).

RETOUR cOPIES 35 MM

Agence du court métrage, 2 rue de Tocqueville, 75017 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 44 69 26 60
ADRESSE DE RETOUR CASSETTES VIDEO

Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02

PHOTOS

Photos numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
