Dialogues L’Histoire du petit Paolo

Animation, 22 min., 2011
Marc Perrone : Vous me croyez pas, hein?! Et bah regardez sans les mains... J'arrive pas, c'est bizarre. C'est pas moi, c'est l'accordéon qui le voit.

Vous savez en quelle année a été inventé l'accordéon ?

Enfants : Non

MP : Vous voulez que je vous le dise ?

Enfants : Oui

MP : Vous voulez vraiment le savoir ?

Enfants : Oui

MP : Alors l'accordéon a été inventé en 1829. Il a été inventé par un savant physicien qui s'appelait Cyril Demian, et vous savez pourquoi il a inventé l'accordéon ?

Enfants : Non

MP : Et vous voulez le savoir ?

Enfants : Oui

MP : Vraiment ?

Enfants : Oui

MP : Alors il a inventé l'accordéon pour enfin avoir un instrument qui permette en gardant la même note de jouer tout doucement tout doucement, comme ça écoutez... vous entendez ?

Enfants : Oui

MP : tout doucement ou alors très fort. Il cherchait un instrument qui permette de jouer doucement doucement ou alors de plus en plus fort et puis de moins en moins fort.

Et vous noterez au passage que si vous écoutez bien, mon accordéon il respire. Et vous savez avec un accordéon on peut voyager les yeux fermés, sans bouger.

En 1863, quelque part entre l'Autriche et l'Italie...
MP Off : Vers 1860, l'accordéon n'était pas du tout un instrument populaire, il ne le deviendra qu'après le voyage de Cyril en Italie. Avec quelques compagnons, il entreprit un pèlerinage à Loreto. A cette époque, entreprendre un tel voyage était une grande aventure. Leur voyage dura plus d'un mois...

Un douanier : Et qu'est-ce qu'il y a dans cette sacoche ?

Les gens n'avaient jamais vu d'accordéon.

MP : Alors ils ont ouvert des yeux comme ça tellement ils étaient étonnés, et des oreilles comme ça. Montrez moi. Des yeux comme ça et des oreilles comme ça. Et puis tout le monde est parti se coucher. Le lendemain, tout le monde est remonté dans la diligence, c'était pour la deuxième étape du voyage et le soir tout le monde est arrivé cinquante kilomètres plus loin en 1860 et là, il s'est passé la même chose que la veille. Et ainsi de suite, il y a eu un cinquième jour, un sixième jour, un septième jour, un huitième jour...

Puis, un jour, après un mois de voyage, à quelques kilomètres de Loreto, Cyril et ses compagnons firent une dernière escale à Castelfidardo.

MP Off : Cyril était perdu. Là, il demanda l'hospitalité pour la nuit à cette famille...

Cette nuit-là Paolo n'arrivait pas à trouver le sommeil : il se tournait à gauche et il entendait dans sa tête... Alors, il se tournait du côté droit pour oublier... et la musique de Cyril reprenait. Cyril fut tellement touché par la fascination du petit garçon qu'au petit matin, avant de reprendre sa route, il offrit son accordéon à Paolo. 

MP : Vous trouvez qu'il savait jouer, vous ?

Enfants : Non

MP : Oh bah lui non plus , il s'est dit ça fait beaucoup de bruit et ça fait pas beaucoup de musique. Et puis, il a pris un bouton de la main gauche et il s'est mis à tirer. Et puis là, petit à petit, en faisant ça, il s'est souvenu, cela lui a rappelé la musique que jouait son grand-père avec une cornemuse.

MP Off : Pepino demanda à Paolo : comment faire pour en avoir un moi aussi ? Et Paolo lui conseilla d'attendre qu'un pèlerin passe avec un accordéon, il n'aura qu'à lui demander. Et au petit matin, il n'avait qu'une idée en tête : construire un nouvel accordéon pour son ami.

MP : Il a bien compris que c'était pas ça qui faisait la musique, parce que ce qui fait la musique dans un accordéon, c'est dans l'accordéon et il s'est dit : pour comprendre comment ça marche, il faut que j'ouvre mon accordéon. Alors il a regardé et puis il a vu qu'il y avait des petits clous. Il s'est dit si on les retire, peut-être ça va permettre de séparer la partie droite du soufflet. Et là il s'est dit : je vais enfin pouvoir ouvrir mon accordéon et voir ce qui fait la musique dedans. Est-ce que vous auriez ouvert, vous ?

Enfants : Non

MP : Non ? Ah bah on ouvre pas alors.

Enfants : Si

MP : Ah ? On ouvre ?!

Enfants : Oui !

MP : Et l'air il arrive comme le souffle de ma bouche dans l'harmonica. Et les harmonicas, vous voyez, ce qui fait le son, c'est ce qu'on appelle une anche, ici là la petite lamelle en métal, vous voyez comment c'est, qui vibre comme ça.

MP Off : C'est ainsi que Paolo se mit à fabriquer son premier accordéon. Et à la fin de l'hiver, Paolo offrit un nouvel accordéon à son ami Pepino.

Paolo Soprani fonda en 1863 à Castelfidardo, en Italie, la première industrie de l'accordéon. 
Il consacra sa vie au développement de l'accordéon pour en faire l'instrument populaire que nous connaissons aujourd'hui. 
Merci à Marc Perrone d'avoir partagé ce moment avec les enfants et avec nous. 
