Fiche de renseignements
L'Histoire du petit Paolo

Animation et prises de vues réelles (documentaire) • 22 min. • 2011 (juin) • France / Belgique 

Visa : 126 138 • Titre anglais : The Story of Little Paolo
SYNOPSIS

En 1863, Cyrill entreprend un pèlerinage en Italie. Il voyage avec une mystérieuse boîte à musique sur le dos. Il rencontre le petit Paolo, qui rêve d'avoir le même instrument de musique que lui...

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : dessins et ordinateur 2D • Son : Dolby SR • Procédé : couleur • Supports de projection : HDCAM ou .mov Pro Res 1920 x 1080 • Cadre : 16/9 • Version originale : française.

GÉNÉRIQUE
Réalisation, Création graphique, Scénario, Montage : Nicolas Liguori • Musique : Marc Perrone • Animation : Gilles Cuvelier, Gabriel Jacquel • Assistants animation : Samuel Guénolé, Claire Trollé, Clémentine Rabach • Montage Son : Loïc Burkhardt • Mixage : Luc Thomas.
RÉALISATEUR

Nicolas Liguori • Né le 29 juillet 1981 à Lille (France) 

Biographie : Titulaire du DMA d’animation à l’Esaat (Roubaix) en 2001, Nicolas Liguori a travaillé comme intervalliste, assistant animateur sur le long métrage "La Prophétie des grenouilles" et le court métrage "Chahut" de Gilles Cuvelier. Après avoir signé les décors de "Signes de vie" d'Arnaud Demuynck, il est auteur graphique du film de Benoît Razy, "Marottes" (2005). Ce jeune Franco-italien, passionné de cinéma, réalise son premier film, "La Svedese" (2008), évocation au fusain animé de la rencontre sulfureuse d’Ingrid Bergman et Roberto Rossellini.
Adresse : 27 rue Jean Lagache 59310 Orchies, France • Tél. : (+33) 620 13 10 38 • E-mail : nicolas.liguori9@gmail.com

PRODUCTION

 Producteur : Arnaud Demuynck • Société de production : Les Films du Nord • Adresse : 27 avenue Jean Lebas, 59100 Roubaix, France • Responsable diffusion : François Ladsous • Tél. : (+33) Ø3 20 11 11 30 • E-mail : smr@euroanima.net • Site : www.lesfilmsdunord.com.

Coproduction : Digit Anima, Folimage, STM & Wéo. la télé Nord-Pas de Calais, CRRAV Nord-Pas de Calais
SELECTIONS en festivals ET PRIX
2011 : Festival International du Film Francophone de Namur (Belgique) - Festival international du film d'Amiens (France) - Olympia Festival de films pour enfants et la jeunesse, Pyrgos (Grèce) >> Prix spécial pour l'emploi du film comme outil pédagogique - Média 10-10, Namur (Belgique).

2012 : Ciné Junior, Val-de-Marne (France) - Festival de films pour enfants de Seattle (USA) - Festival du film court francophone, Vaulx-en-Velin (France) - Animfest, Athènes (Grèce) - Tomatrope, Arles (France) - Festival international du film d'Aubagne (France) >> Grand Prix de la meilleure Création Sonore - Cartoons on the Bay, Rapallo (Italie) - Festival international du film d’animation d'Annecy (France) - Sicaf Festival de film d'animation de Séoul, Séoul (Corée du Sud) - Festival Aye Aye, Nancy (France) - Jecheon International Music & Film Festival (Corée du Sud) - Partie(s) de Campagne, Ouroux en Morvan (France) - Festival de films pour l'enfance et la jeunesse d'Auburn (Australie) - Festival international de films pour enfants de Lahore (Pakistan) - AniFestROZAFA, Shkodra (Albanie) >> Meilleur film d'animation pour enfants - Ecran libre, Aigues-Mortes (France) - Rencontres internationales du cinéma d’animation de Wissembourg (France) - Cinanima, Espinho (Portugal).

RETOUR Beta, selon le cas :

q Les Films du Nord, 27 avenue Jean Lebas, 59100 Roubaix, France • Tél. : (+33) Ø3 20 11 11 30

q Unifrance, 13 rue Henner, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 47 53 27 12

q Communauté française de Belgique (CFB), Bruxelles, Attn. Béatrice Antonis / Philippe Bachy, 44 boulevard Leopold II, 1080 Bruxelles, Belgique • Tél. : (+32) 2 413 22 28 / (+32) 2413 22 26

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
