Fiche de renseignements
Mille-pattes et Crapaud

Animation • 10 min. • 2013 (février) • France 

Premier film • visa n° 131 549 • Tite anglais : The Centipede and the Toad
SYNOPSIS

Dans une forêt lointaine, le Mille-pattes, souple et gracieux,  suscite l’admiration de tous les insectes. Seul un vieux Crapaud, hautain et jaloux, le déteste. Un jour, il décide de se débarrasser du Mille-pattes…

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : animation 2D • Son : 5.1 • Procédé : couleur • Supports de projection : DCP (1.85, 24 ips), Fichier ProRes 422 (16/9, 24 ips), QuickTime Full HD, Blu-ray, Beta Num • Version originale : français • Sous-titres : anglais, russe.

GÉNÉRIQUE
Réalisation, Création graphique, Décors : Anna Khmelevskaya • Scénario, Montage : Anna Khmelevskaya, Fabrice Luang-Vija, d'après le conte "La Malédiction du crapaud" de Gustav Meyrink • Animation : Camille Rossi, Vincent Bierrewaerts, Vincent Djinda • Voix : Elisa de Maury, Christian Léonard • Son, Musique originale : Christophe Jacquelin • Musique de la danse : « Luki » de John McLaughlin, version live mixée par Marcus Wippersberg.

RÉALISATRICE : Anna Khmelevskaya • Née le 1er novembre 1976 à Minsk (Biélorussie)

Biographie : Après des études à l'Ecole des Beaux-Arts (1990-1994) puis à l'Université Linguistique de Minsk (1994-2000), Anna Khmelevskaya est arrivée à Paris où elle a poursuivi sa formation à l'Atelier d'Image et d'Infographie de l'Ecole des Arts-décoratifs (2005-2006). Elle y a realisé son film de fin d'études, "Papillon". Depuis, elle travaille comme infographiste, animatrice et réalise des story-boards.

Adresse : 18 rue des Macchabées, 69005 Lyon, France • Tél. : (+33) Ø6 83 41 89 75 • E-mail : khmelevskaya@gmail.com

PRODUCTION

Société de production : Fargo • Adresse : La Cartoucherie, Rue de Chony, 26500 Bourg-Lès-Valence, France • Producteur : Sophie Fallot • Tél. : (+33) Ø4 75 61 54 48 • E-mail : sf@fargo.fr • Site : www.fargo.fr

PARTICIPATION en festivals 
2013 : Zlin Film Festival (République Tchèque) – Festival du film merveilleux et imaginaire, Paris (France) >> Prix du Meilleur film d'animation, en ex aequo - Festival du court métrage en plein air, Grenoble  (France) - Lucas Festival international de films pour enfants, Frankfurt am Main (Allemagne) - Partie(s) de Campagne, Ouroux en Morvan (France) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Ecran libre, Aigues-Mortes (France) - Animatou, Genève (Suisse) - Festival du film de Saint-Paul-Trois-Châteaux (France) - Festival international de films pour enfants de New York (USA) - Festival international de films pour enfants de Lahore (Pakistan) - Festival du premier court métrage, Pontault-Combault (France) - Anim'est, Bucharest (Roumanie) - Croq'Anime, Paris (France) >> Prix Croq’anime  - KLIK! Amsterdam Animation Festival (Pays-Bas) - KUKI Festival international de courts métrages pour l’enfance et la jeunesse, Berlin (Allemagne) - Festival international de films pour enfants de Chicago (USA) >> Premier Prix pour le meilleur film d'animation (Jury adulte) - Balkanima, Belgrade (Serbie) - Festival de films de femmes de Rocky Mountain (USA) - Festival International du film d’animation TOFUZI, Batumi (Géorgie) - Carrousel international du film de Rimouski (Canada) - Festival mondial du film d’animation, Varna (Bulgarie) - Animanima, Cacak (Serbie) - Festival du film court de Noyon (France) >> Children’s Award, ex æquo - Les Nuits Magiques, Bègles (France) - Festival du cinéma international en Abitibi-Témiscamingue, Rouyn-Noranda (Canada) - Olympia Festival international de films pour l’enfance et la jeunesse, Ile de Pyrgos (Grèce) - Média 10-10, Festival du court métrage de Namur (Belgique) - Molodist, Kiev (Ukraine) - Festival international du cinéma francophone en Acadie (Canada) - Festival du film d’animation pour la jeunesse, Bourg-en-Bresse (France) - Festival international de films pour enfants, Mumbai (Inde) - Ale Kino!, Poznan (Pologne) • 2014 : Un poing c'est court, Vaulx-en-Velin (France) - L'ombre d'un court, Jouy-en-Josas (France)  >> Prix coup de cœur de la compétition jeune public - Même pas Peur, Saint-Philippe (La Réunion) - Ciné Junior, Val-de-Marne (France) - Festival national et international du court métrage de Clermont-Ferrand, sélection Jeune Public (France) - Rencontres Cinéma-Nature, Dompierre-sur-Besbre (France) - Festival Ciné court animé, Roanne (France) - Anima, Bruxelles (Belgique) - Little Big Shots, Festival international de films pour enfants de Melbourne (Australie) - Ciné-jeune de l’Aisne, St-Quentin (France) - Travelling Junior, Rennes (France) - Omaha Film Festival (USA) - New York International Children's Film Festival (USA) - REGARD sur le court métrage au Saguenay, Chicoutimi (Canada) - Trickfilm, Festival international du film d'animation de Stuttgart (Allemagne) >> Prix "Cartoons for Teens" - ChileMonos, Santiago (Chili) - Rencontres du Cinéma Européen, Vannes (France) - Trois Jours Trop Courts, Castres (France) - Big Eyes, Big Minds, Singapour (Singapour) - Filmfest Dresden (Allemagne) - Cleveland International Film Festival (USA) - Nashville Film Festival (USA) - Le Courtivore, Rouen (France) - Cartoons on the Bay, Venise (Italie) >> Prix "Best animation character" - COL COA, Los Angeles (USA) - Northwest Animation Festival, Portland et Eugene (USA) - Plein la bobine, La Bourboule (France) - Festival du Film Court de Mont-Tremblant (Canada) - Faites des courts de Brie-Comte-Robert  (France) - Animafest, Zagreb (Croatie) >> Prix du Meilleur film pour enfants - Reel Shorts Film Festival, Grande Prairie, Alberta (Canada) - ShortFest, Festival international du court métrage de Palm Springs (USA) - 20 min max short film festival, Ingolstadt (Allemagne) - Festival du film d’animation Golden Kuker, Sofia (Bulgarie) - SICAF, Festival de film d'animation de Séoul (Corée du Sud) >> Prix du Jury  - Festival de Contis (France) - Neum Animated Film Festival (Bosnie Herzegovine) >> Prix "Best Art" - L'Oeil du Chat, Dole (France) - Rhode Island International Film Festival (USA) - Festival Silhouette, Paris (France) - Festival Européen du Film Court de Brest (France) - Les Conviviales Art, Cinéma et Ruralité, Nannay (France) - Paysages de cinéastes, Chatenay-Malabry (France) - Festival international du film d'animation de Krok (Russie) - Women Make Waves Film Festival, Taipei (Taiwan) - Festival international de films pour enfants et jeunes adultes, Isfahan (Iran) - Be there! Festival du film d’animation de Corfou (Grèce) - Rencontres internationales du cinéma d’animation, Wissembourg (France) - Festival du Film d'Animation de Marignana (France) - Courts en Champagne, Aÿ (France) - Cinemagic International Film Festival for Young People, Belfast (Irlande du Nord) - Computer Space, Sofia (Bulgarie) >> Computer animation (1er Prix)
- 24fps Short Film Competition, Abilene, Texas (USA) >> Prix spécial du jury – Excellence en Animation
- Festival de Film pour enfants de Rize et Erzurum (Turique) • 2015 : Quintessence, Festival international du film de Ouidah (Bénin)
- Filmmor Women’s Film Festival, Istanbul (Turquie) - PLAY, Festival de films pour enfants de Lisbonne (Portugal) - Animix, Tel Aviv Animation Festival (Israël) - Youngabout Film Festival, Bologne (Italie) >> Prix du meilleur court métrage, Jury adulte - CMS, Festival international de films pour enfants, Lucknow (Inde) - VAFI, Festival international du film d’animation pour l’enfance et la jeunesse de Varaždin (Croatie) - Festival du court métrage pour jeune public, Stains (France) - Euganea Film Festival, Monselice (Italie)
 >> Mention spéciale - Filmfest Eberswalde (Allemagne)

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms
Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com
Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
