Fiche de renseignements

Old Buddy

Prise de vues réelles et animation • 4 min. 40 • 2012 (mai) • Belgique - Malaysie

SYNOPSIS

"Old Buddy" est un mélange coloré d'images tournées à Kuala Lumpur et d'animations loufoques qui donnent un aperçu de la vie rythmée de la ville. Le groupe Manhand, le plus important groupe de Hip Hop en Malaysie, y chante son histoire, celle d'une bande de copains qui partage un même style de vie.

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : 2D/3D • Son : stéréo • Procédé : couleur • Prise de vue : Canon 5D, Canon 7D, Canon 550D, Go pro HD • Supports de projection : QuickTime et DVD (cadre 16/9) • Langues : malaysien.

GÉNÉRIQUE

Réalisation, Animation, Montage, Production : Hero (Olivier Dressen) • Création graphique : Kenji Chai • Image : Romain Ferrand • Musique : Manhand.

RÉALISATEUR

Réalisateur : Hero (Olivier Dressen) • Né le 18 mars 1981 

Biographie : Olivier Dressen, alias "Hero", est un artiste indépendant en motion design. Il travaille pour l’industrie du film, TV, groupes de musiques, bande dessinée, et la publicité, en tant que réalisateur, directeur artistique, animateur, ou encore storyboarder... Hero a la tête toujours remplie d’images, d’idées et de nouveaux concepts créatifs et originaux. Ses inspirations lui viennent des souvenirs altérés de son enfance. Il consacre une majeure partie de son travail à l’enfance, la mort, l’amour et les souvenirs.

Filmographie : "Les Dictateurs" (2003, 2'), "5 Minutes" (2003, 7'), "Merry Noël" (2003, 1'), "Vive les Vacances" (2004, 1'), Ready Rodger Djet (2004, 6'), "Le Totem du progres" (2008, 3’, clip pour Balimurphy), "Moi ce que j’aime" (2009, 2’, clip pour la Comédie musicale "Cendrillon"), "Je t’attendrais" (2009, 3’, clip pour DJ Mickey), "Wednesday" (2011).

Adresse : 18 avenue Victor Jacob 1040 Etterbeeck Bruxelles, Belgique • Tél. : (+32) 497 906 733 • E-mail : olivier.dressen@gmail.com • Site : www.designhero.tv

PRODUCTION

Société de production : Hero Design • Adresse : 123 rue en-Glain, 4000 Liège, Belgique  • Tél. : (+32) 497 906 733 • E-mail : olivier.dressen@gmail.com • Site : www.designhero.tv

Société de coproduction : Ping Photography (Malaysie).

PARTICIPATION en festivals

2012 : Pause Digital Festival, Malbourne (Australia) [1ère projection : 10 novembre].

2013 : Anima, Bruxelles (Belgique) - Golden Kuker Animation Festival, Sofia (Bulgarie) - Holland Animation Film Festival, Utrecht (Pays-Bas) - Cortoons, Rome (Italie) - Animayo, Las Palmas de Gran Canaria (Espagne) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Supertoon, Bol, île de Brač (Croatie) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Anima, Festival international du film d’animation de Cordoba (Argentine) - CutOut Fest, Querétaro (Mexique) 


- Anim'est, Bucharest (Roumanie) - MUMIA Underground World Animation Festival, Belo Horizonte (Brésil) - Animanima, Čačak (Serbie)
- KLIK! Amsterdam Animation Festival (Pays-Bas) - Sydney Intercultural Film Festival (Australie) - Bang! Short Film Festival, Nottingham (Grande-Bretagne)
ADRESSE DE RETOUR CASSETTES VIDEO

Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms.
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