Fiche de renseignements
Qui j’ose aimer 
Animation • 2D • 7 min • 2014 (octobre) • France / Belgique

Visa : 140 043 • Titre anglais : Who to love?

SYNOPSIS

Au bord de la mer, sous un soleil éclatant, Primo et Jeanne jouent au tennis, mais Jeanne n’a pas la tête au jeu. Dans un petit appartement sous les toits parisiens, Jeanne et Jules font l’amour… À Paris ou sur la Côte d’Azur, une mouette est le témoin silencieux des errances amoureuses de cette jeune femme, de ses doutes, de sa solitude.

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : ordinateur 2D • Son : 5.1 • Procédé : couleur • Supports de projection : fichier num HD (25ips), DVD PAL, Blu-ray (25ips), DCP (24ips) • Cadre : 16/9 anamorphique • Version originale : française  Sous-titres : anglais
GÉNÉRIQUE
Réalisation : Laurence Deydier, Hugo Frassetto • Scénario : Laurence Deydier • Musique : Laurence Deydier, Alexandre Brouillard • Voix : Laurence Deydier, Hugo Frassetto, Arnaud Demuynck • Animation : Hugo Frassetto, Hannah Letaïf, Pierre Mousquet • Montage son : Christian Cartier • Mixage : Nils Fauth
RÉALISATRICE 1

Laurence Deydier • Née le 8 septembre 1965 en France 

Biographie : Formée à la communication au CELSA (Paris Sorbonne) et spécialisée dans l’écriture pour la presse institutionnelle culturelle et l’édition d’art, Laurence Deydier écrit pendant une dizaine d’années de nombreux articles et portraits d’artistes. Elle étudie parallèlement le chant et le piano. En 2008, elle compose les chansons du court métrage “Sous un coin de ciel bleu” réalisé par Arnaud Demuynck et Cecilia Marreiros Marum, et participe à la création musicale du 26 minutes “Le Parfum de la carotte” réalisé en 2013 par Arnaud Demuynck et Rémi Durin. Le documentaire “Petites Histoires d’accordéon… diatonique” qu’elle réalise en 2011 part à la rencontre de quatre accordéonistes : Marc Perrone, Laure Chailloux, Didier Demarcq, Benjamin Macke. En 2013, elle écrit le scénario et les chansons du court métrage Qui j’ose aimer qu’elle coréalise ensuite avec Hugo Frassetto. Depuis 1997, elle est l’associée d’Arnaud Demuynck dans la société de production Les Films du Nord.

Filmographie : “Petites Histoires d’accordéon… diatonique” (documentaire, 30 min, 2011) ; Série de portraits filmés de dix chorégraphes contemporains (10x5 min, 2008) : Thomas Lebrun, Pal Frenak, Christian Rizzo, Tiago Guedes… pour la manifestation RésiDanses, production Danse à Lille CDC.

RÉALISATEUR 2

Hugo Frassetto  • Né le 4 avril 1983 en France 

Biographie : Diplômé des Beaux-Arts de Clermont-Ferrand, Hugo Frassetto poursuit sa formation à l’école de réalisation La Poudrière à Valence. Il y réalise “Traverser”, son film de fin d’études, en sable animé. Depuis lors, il a réalisé les courts métrages “La Garde-Barrière”, “Braise” et “Qui j’ose aimer” (en coréalisation avec Laurence Deydier). Parallèlement, il collabore en tant qu’animateur à différents projets : “D-Day” (film documentaire de Pascal Wuong) et “Vasco” (réalisé par Sébastien Laudenbach) en sable animé, sur la série “Bingo Bongo” en animation traditionnelle et “Sous un coin de ciel bleu” (réal. Arnaud Demuynck et Cecilia Marreiros Marum) en papier découpé numérique.

Filmographie : D-Day (séquence du film documentaire de Pascal Wuong, 2013), Braise (7’, 2012), La Garde-Barrière (12’, 2011), Traverser (5’, 2008), Le Placard (1’, 2007).
PRODUCTION
Société de production : Les Films du Nord • Adresse : 27 avenue Jean Lebas, 59100 Roubaix, France • Producteur : Arnaud Demuynck • Responsable diffusion : Natacha Cadart • Tél. : +33 Ø3 20 11 11 30 • E-mail : info@lesfilmsdunord.com • Site : www.lesfilmsdunord.com

Coproduction : Les Films de l’île, Pictanovo Nord-Pas-de-Calais, La Boîte,… Productions, Digit Anima, Suivez Mon Regard

PARTICIPATION AUX FESTIVALS

2014 : Carrefour du cinéma d’animation, Paris (France) - Séquence court métrage, Toulouse (France) • 2015 : Anima, Festival du dessin animé et du film d'animation de Bruxelles (Belgique) - Festival international du film d'amour de Mons (Belgique) - Festival Ciné court animé, Roanne (France) - Trois Jours Trop Courts, Castres (France) - Anifilm, Trebon (République Tchèque) - Festival du court métrage de Bruxelles (Belgique ) - Festival international du film d’animation d'Annecy (France) - Les Nuits Coquines, Bègles (France) - Le court en dit long, Paris (France) - Partie(s) de Campagne, Ouroux en Morvan (France) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Filmets Badalona (Espagne) - Croq'anime, Paris (France) - Festival du Film Francophone d'Angoulême (France) - Animasyros, Ile de Syros (Grèce) - 3D Wire, Segovia (Espagne) - Les Enfants terribles, Huy (Belgique) - Les Nuits Magiques, Bègles (France) - Balkanima Festival, Belgrade (Serbie) - Anim'est, Bucarest (Roumanie) - Festival du cinéma international en Abitibi-Témiscamingue, Rouyn-Noranda (Canada) - Festival international du cinéma francophone en Acadie, Grand Moncton (Canada) - Animated Dreams, Tallinn (Estonie) 
• 2016 : Victoria Film Festival (Canada) - MECAL Festival international du court métrage de Barcelone (Espagne) - Rencontres internationales du cinéma d’animation de Wissembourg (France)

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
