Fiche de renseignements
Un spectacle interrompu

Animation • 10 min. • 2012 (janvier) • France / Belgique • Visa : 126 139

Titre anglais : An Interrupted Spectacle

SYNOPSIS

Emporté par le son languissant d'une orgue de barbarie et le ronronnement de son chat, le poète ferme les yeux et glisse dans un songe mystérieux. Dernier volet de la trilogie "Par les fenêtres".

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : marionnettes • Son : Dolby SR • Procédé : noir et blanc • Supports de projection : 35 mm (cadre 1.85, 24 ips, 288 m), Beta Num et Beta SP (cadre 16/9) • Langue : français.

GÉNÉRIQUE

Réalisation : Christophe Gautry et Arnaud Demuynck • Scénario : Arnaud Demuynck d’après la vie et l’œuvre de Stéphane Mallarmé • Création graphique : Christophe Gautry • Construction marionnettes : David Thomasse, Souad Wedell, Maëlle Bossard, François Cadot, Christophe Gautry • Décors : Marion Charrier • Animation : Marjolaine Parot, Pierre-Luc Granjon, Chaitane, Laetitia Dupont • Image : Sara Sponga • Direction artistique des effets visuels : Serge Umé • Musique originale : Michel De Rudder • Musique additionnelle, Montage son : Falter Bramnk • Son : Christian Cartier, Pascale Schaer • Voix : Arthur Higelin (le poète), Bénédicte Chabot (voix), Florence Laude (figuration) • Bruitages : Elias Vervecken • Mixage : Luc Thomas

RÉALISATEURS

Réalisateur 1 : Christophe Gautry • Né le 4 juin 1976 

Biographie : A la suite de sa formation à La Poudrière en 2005, Christophe Gautry rencontre l’équipe de Folimage. Il collabore depuis avec ce studio comme directeur des effets spéciaux sur plusieurs courts et moyens métrages notamment en volume. Parallèlement à cette activité, Il coréalise avec Arnaud Demuynck trois courts métrages: "La Vita nuova" (2008), "Le Concile lunatique" (2010), "Un spectacle interrompu" (2012) et développe également des projets plus expérimentaux comme "Vertige" (2012) coréalisé avec Mathieu Brisebras, et écrit des scénarios pour des séries de fiction et d'animation.
Réalisateur 2 : Arnaud Demuynck • Né le 11 aout 1966

Biographie : Après avoir écrit plusieurs scénarios originaux, de fiction et d’animation, Arnaud Demuynck se lance, en 2000, dans la réalisation avec "L’Écluse", une « fiction chorégraphique ». En 2001, il décide de se consacrer exclusivement à l’animation et réalise sa « trilogie chorégraphique » : "Signes de vie" (2004), "À l’ombre du voile" (2006) et "L’Évasion" (2007). Tout en poursuivant sa carrière de producteur de courts métrages qu’il considère comme un genre vital pour l’animation (son catalogue sur www.euroanima.net), il commence à réaliser, en 2007, une collection inspirée des poètes du XIXe siècle, "Par les fenêtres". La même année, il reçoit le Prix Procirep du meilleur producteur au festival de Clermont Ferrand. En 2008, il coécrit un premier long métrage "Le Vilain Petit Chartreux", avec le réalisateur Fabrice Luang-Vija.
PRODUCTION

Société de production : Les Films du Nord • Adresse : 27 avenue Jean Lebas, 59100 Roubaix, France • Producteur : Arnaud Demuynck • Responsable diffusion : François Ladsous • Tél. : (+33) Ø3 20 11 11 30 • E-mail : smr@euroanima.net • Site : www.lesfilmsdunord.com.

Coproduction : La Boîte,...Productions (Belgique), Folimage Studio (France), CRRAV Nord Pas de Calais (France), U Film (Belgique).

PARTICIPATION en festivals ET PRIX
2012 : Anima, Bruxelles (Belgique) - China International Animation and Digital Arts Festival, Changzhou (Chine) - Zebra Poetry Film Festival, Berlin (Allemagne) - Anim'est, Bucarest (Roumanie) - Stoptrik, Maribor (Slovénie) - Balkanima, Belgrade (Serbie) - Rencontres internationales du cinéma d’animation de Wissembourg (France) - Sommets du cinéma d’animation de Montréal (Canada) - Cinanima, Espinho (Portugal) - Festival national du film d'animation, Bruz (France) - Se-ma-for, International Stop Motion Festival - Lodz (Pologne) & Lugano (Suisse) >> Grand Prix de la compétition internationale - Animated Dreams, Tallinn (Estonie) - Brasil Stop Motion, Récife (Brésil) - Festival du film d'animation d'Istanbul (Turquie).
2013 : Animfest, Athènes (Grèce) - Ciné Poème, Bezons (France) - Trois Jours Trop Courts, Castres (France)

- Cortoons, Rome (Italie) - Festival international du film d'animation de Krok (Ukraine).

RETOUR cOPIES 35 MM, selon le cas :

q Agence du court métrage, 2 rue de Tocqueville, 75017 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 44 69 26 60

q Unifrance, 13 rue Henner, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 47 53 27 12

q Communauté française de Belgique (CFB), Attn. Béatrice Antonis / Philippe Bachy, 44 boulevard Leopold II, 1080 Bruxelles, Belgique • Tél. : (+32) 2 413 22 28 / (+32) 2413 22 26

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
