Fiche de renseignements
Au bistrot des comptines
Clip, Animation • 3 min. 46 • 2014 (novembre) • France 

Titre anglais : The Nursery Rhyme’s Bar
SYNOPSIS

Le loup revient dans son bar préféré après 30 ans d'absence. Mais tout a changé.

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : décors en volume, animation cut out et 2D • Son : stéréo • Procédé : couleur • Supports de projection : H264, ProRes, DVD (25ips, cadre 16/9)

GÉNÉRIQUE
Réalisation, Création graphique, Story board : Stéphanie Marguerite • Animation : Julien Misseri, Stéphanie Marguerite • Décors : Caz Murrel, Stéphanie Marguerite • Compositing : Mathias Cazenave • Montage : Stéphanie Marguerite, Damien Audoin • Musique : Rodolphe Cornier (groupe “La Gâpette”)

RÉALISATRICE
Stéphanie Marguerite • Née le 9 février 1983 à Aix-en-Provence
Biographie : Stéphanie Marguerite vit à Angoulême. Elle est diplômée des Beaux-Arts de Poitiers et de l'Ecole des Métiers du Cinéma d'Animation (EMCA). Son film de fin d'études “Le Café”, un clip pour Oldelaf, est primé à plusieurs reprises dans les festivals internationaux en 2007 et buzz sur internet. Elle réalise en autoproduction “Les Chats Karatékas” en 2010 pour le meme interprète. Depuis 7 ans, elle travaille en tant qu'animatrice 2D et 3D dans les studios d'animation angoumoisins. 

Adresse : 191b rue de la Loire, 16000 Angoulême, France • Tél. : (+33) Ø6 67 42 01 78
E-mail : s.marguerite@hotmail.fr • Site : stefmarguerite.tumblr.com

PRODUCTION

Producteur : Sur ta tête prod • Contact : Rodolphe Cornier • Adresse : Lieu dit Les Maurepas, 35500 Vitré, France • E-mail : contact@lagapette.fr. Ce clip a bénéficié de financement participatif sur Ulule.
DIFFUSION SUR INTERNET
http://www.youtube.com/watch?v=F2PsxNMONew
PARTICIPATION en festivals 
2015 : Festival Ciné court animé, Roanne (France) - Animafest, Zagreb (Croatie) - Fest Anca, Festival international du film d’animation de Zilina (Slovaquie) - Détours en Ciné Court, Saint-Géniès-Bellevue (France) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Supertoon, Bol, île de Brač (Croatie) - Croq'anime, Paris (France) - Anim'est, Bucarest (Roumanie) - 3D Wire, Segovia (Espagne) - Festival du film d'animation de Bourg en Bresse (France) - Cervignano Film Festival (Italie) >> Prix Rennes d'Or - Michel Gondry pour le meilleur clip - ReAnimania International Animation Film Festival, Yerevan (Arménie) - Mumia, Underground world animation festival, Belo Horizonte (Brésil)
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms
Important :

Contact concernant l’inscription du film, expédition et retour des copies de sélection et de projection : 

Mikhal Bak, agent festivals du film • 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France 

Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms.
