Fiche de renseignements
Comme des lapins (Chroniques de la poisse, chap. 2) 

Animation • 8 min. • 2012 (septembre) • France

Visa n° 130.347 • Titre anglais : Like Rabbits (Sticky Ends, chap. 2)
SYNOPSIS

"Comme des lapins" est le second volet des "Chroniques de la poisse". L'homme à la tête de poisson poursuit sa balade mélancolique dans une fête foraine, distribuant au hasard, ses bulles de malheur. Ainsi que son titre le suggère, il y est beaucoup question de lapins, mais que cela ne vous fasse pas oublier les corbeaux. Et si vous voyez dans ce film, un portrait sordide d'une humanité mal barrée, c'est sans doute que vous avez l'esprit mal tourné.

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : 2D (Flash) • Son : stéréo • Procédé : couleur • Supports de projection : DCP, Beta Num et Beta SP (cadre 16/9), QuickTime • Langue : sans paroles.

GÉNÉRIQUE

Réalisation, Création graphique : Osman Cerfon • Scénario : Osman Cerfon, Camille Jourdy • Décors : Darshan Fernando, Benoit Audé • Animation : Grégory Duroy, Osman Cerfon • Compositing : Stéphane Ricard, Christophe Gautry • Montage : Nazim Meslem • Création sonore : Julien Baril

RÉALISATEUR

Réalisateur : Osman Cerfon • Né le 3 juin 1981 à Villeneuve la Garenne.

Biographie : Après avoir étudié le design graphique à Chaumont et suivi une formation aux Beaux-Arts d'Épinal, Osman Cerfon achève ses études à l'école de La Poudrière. Il y réalise trois films : "Hors d'œuvre", "L'important c'est de gagner", et "Tête-à-tête". Depuis 2007, il collabore à différents projets en tant que scénariste ou technicien de l'animation. Ce film est le deuxième court métrage d'une collection intitulée "Chroniques de la poisse" ; le premier, sous-titré "Pas de peau pour l'ours" a été sélectionné par de nombreux festivals à travers le monde et a remporté plusieurs prix.

Adresse : 11 bis boulevard d’Alsace, 26000 Valence • Tél. : (+33) Ø4 75 55 09 02 • E-mail : osmancerfon@yahoo.fr
PRODUCTION

Société de production : Je Suis Bien Content • Producteurs : Franck Ekinci, Camille Serceau • Adresse : 35 rue du Faubourg Poissonnière, 75009 Paris, France  • Tél. : (+33) Ø1 42 46 35 35 • E-mail : camille@jsbc.fr • Site : www.jsbc.fr.

DISTRIBUTION

Société de distribution : Autour de Minuit • Contact : Annabel Sebag • Adresse : 21 rue Henry Monnier, 75009 Paris, France  • Tél. : (+33) Ø1 42 81 17 28  • E-mail : annabel@autourdeminuit.com • Site : www.autourdeminuit.com
PARTICIPATION en festivals et prix
2012 : Sommets du cinéma d’animation de Montréal (Canada) [1ère projection : 1er décembre] • 2013 : Animfest, Athènes (Grèce) - L'ombre d'un court, Jouy-en-Josas (France) - Anima, Bruxelles (Belgique) - Festival national du court métrage, Clermont-Ferrand (France) >> Mention spéciale "South Park" - Trickfilm, Stuttgart (Allemagne)- IndieLisboa, Lisbonne (Portugal) >> Mention spéciale - Animac, Lleida (Espagne)- Holland Animation Film Festival, Utrecht (Pays-Bas) - Festival du cinéma européen, Lille (France) - Golden Kuker Animation Festival, Sofia (Bulgarie) - Anifest, Teplice (République Tchèque) - 20 min max Short Film Festival, Ingolstadt (Allemagne) - Festival international de cinéma Altkirch (France) - Festival Silence On Court !, Nanterre (France) >> 3e Prix du Jury - Fantaspoa, Porto Alegre (Brésil) - Cortoons, Rome (Italie) - Filmets Badalona (Espagne) - L'Inconnu Festival, Paris (France) - Festival international du film d’animation d'Annecy (France) - Cinéfil, itinérant dans le 69 (France) - Mediawave Festival (Europe centrale) - Toronto Animated Image Society (Canada) - Festival international du court métrage de Detmold (Allemagne) - LIsFE, Leiden International short Film Experience (Pays-Bas) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Euganea Film Festival, Este et Monselice (Italie) - Festival international du film de Melbourne (Australie) - Cinéma dans les étoiles, St-Laurent le Minier (France) - Festival international du film d'animation de Krok (Ukraine) - Festival international de cinéma de Guanajuato (Mexique) - Fantoche, Baden (Suisse) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Festival international d'animation d'Ottawa (Canada) - Chacun son court, Strasbourg (France) - Festival International du Film Indépendant de Bordeaux (France) - Prix Ars Electronica, Linz (Autriche) - Anibar, Festival international du film d’animation de Peja (Kosovo) - L'étrange festival, Paris (France) - Festival Open Cinema, Saint-Petersbourg (Russie) - Festival Court Métrange, Rennes (France) - Festival international du Film de Rhode Island, Newport (USA) - Anonimul, Sfantu Gheorghe (Roumanie) - Grain à démoudre, Gonfreville l’Orcher (France) - Anima, Festival international du film d’animation de Cordoba (Argentine) - Festival international des jeunes réalisateurs de Granada (Espagne) - Paris Courts Devant (France) - Croq’Anime, Paris (France) - Rencontres du court, Montpellier (France) - CutOut Fest, Querétaro (Mexique) - MUMIA Festival du film d’animation underground, Belo Horizonte (Brésil) - World Festival of Animated Film, Varna (Bulgarie) - Animanima, Čačak (Serbie) - Milano Film Festival  (Italie) - KLIK! Amsterdam Animation Festival (Pays-Bas) - Balkanima, Belgrade (Serbie) - Anim'est, Bucharest (Roumanie) - Festival du film de Saint-Paul-Trois-Châteaux (France) - Animaldiçoados, São Paulo (Brésil) - Cinanima, Espinho (Portugal) - L'Alternativa, Barcelone (Espagne) - Festival du court métrage d’animation d’Oslo (Norvège) - Kinofest, international digital film festival, Bucarest (Roumanie) - Festival du film d'horreur et fantastique de Saint-Sébastien (Espagne) - Festival national du film d'animation, Bruz (France) >> Grand Prix - The Giant Incadescent Resonating Animation Festival GIRAF, Calgary (Canada) - Ozu Film Festival, Sassuolo (Italie) - Expotoons, Buenos Aires (Argentine) - Multivision, Saint-Petersbourg (Russie) - Interfilm, Berlin (Allemagne) - Anilogue, Budapest (Hongrie) - Curtocircuito, Saint-Jacques-de-Compostelle (Espagne) >> Mention spéciale • 2014 : Flickerfest, Sydney (Australie) - ChileMonos, Santiago (Chili) - Anifilm, Trebon (République Tchèque) - Bolzano Short Film Festival "No Words" (Italie) - Northwest Animation Festival, Portland et Eugene (USA) - Maremetraggio, Trieste (Italie) - Tournez-Court, St-Etienne (France) - Expotoons, Buenos Aires (Argentine)
ADRESSE DE RETOUR DCP / VIDEO : Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms
Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
