Fiche de renseignements
Ghosts World

Animation, expérimental • 4 min. 50 • 2014 (novembre) • Japon / France 

SYNOPSIS

Une errance d’ombres et de lumières, entre destructions à venir et constructions passées. Un jeu d’attraction et de répulsion avec la pesanteur et la matière. 

Ghosts World est le produit d’une collaboration avec le duo de blues/rock expérimental O’death Jug (Michel Henritzi, Christophe Langlade). C’est le premier opus d’un projet plus large de mise en image de musiciens expérimentaux et alternatifs.
DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : ordinateur 3D • Son : stéréo • Procédé : couleur • Supports de projection : QuickTime, ProRes, DVD, Blu-ray, DCP (25ips) • Cadre : 16/9 letterbox • Langue : sans paroles

GÉNÉRIQUE
Réalisation, scénario, creation graphique, animation, montage, production : Jérôme Boulbès • Musique : O’death Jug (Michel Henritzi, Christophe Langlade)
RÉALISATEUR ET PRODUCTEUR
Jérôme Boulbès • Né le 2 novembre 1969 à Casablanca, Maroc

Biographie : Jérôme Boulbès a étudié l'illustration aux Art Déco de Paris. Son premier court métrage, "Le Puits" (1999), a remporté de nombreux prix dans les festivals. Cinq autres ont suivi : La Mort de Tau (2001), Rascagnes (2003), Éclosion (2006), Masques (2009) et Le Printemps (2012). Dans ses films, il tente de développer son propre univers poétique et fantastique, tout en explorant les possibilités de l'image de synthèse 3D. Il a effectué des résidences d’artistes à «Villa Kujoyama» à Kyoto en 2007 et à la «Maison des Auteurs» à Angoulême (2008). Il a enseigné l'image de synthèse et l'animation dans plusieurs écoles et il est maintenant enseignant chercheur à l'université Sangyo Kyushu au Japon. 
Adresse : Asahi Plaza 1301, Arato 2-3-37, Chuo-ku, Fukuoka 810-0062, Japon • Tél. : +81 90 6057 8276 • E-mail : jboulbes@gmail.com • Sites : www. Kobutori.com, www.rascagnes.com
PARTICIPATION en festivals 
2015 : Animfest, Athènes (Grèce) - International Video Art House Madrid (Espagne) - Prix Ars Electronica, International Competition for CyberArts, Linz (Autriche) - Lago Film Fest, Revine Lago (Italie) - Un festival c'est trop court, Nice (France) - Bideodromo Festival, Bilbao (Espagne) - CutOut Fest, Festival international du film d’animation de Querétaro (Mexique) - Festival international du court métrage de Téhéran (Iran) - Festival international du film d’animation de Gdansk (Pologne)
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms
Important :

Contact concernant l’inscription du film, expédition et retour des copies de sélection et de projection : 

Mikhal Bak, agent festivals du film • 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France 

Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com
Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms.
