Fiche de renseignements
Matilda
Animation • 7 min. • 2018 (octobre) • France / Espagne / Belgique 

SYNOPSIS

Matilda n’arrive pas à dormir, et joue avec sa lampe de chevet quand l’ampoule saute ! Matilda se retrouve dans le noir. Sa première frayeur passée, et grâce à sa lampe de poche, la petite fille  se familiarise avec l’obscurité, et découvre peu à peu  les charmes de la nuit…

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : volume • Son : 5.1 • Procédé : couleur • Supports de projection : DCP (24 ips), fichier num HD (25 ips) • Cadre : 16/9 anamorphique • Version originale : sans paroles 

GÉNÉRIQUE 

Réalisation : Irène Iborra, Eduard Puertas • Scénario, Montage : Irène Iborra • Création graphique : Morgan Navarro • Direction de photographie : Anna Molins • Animation : Núria Robles, Edu Puertas, Irène Iborra • Compositing : Edu Puertas • Voix : Lily Demuynck-Deydier • Musique: Karim Bagili • Son : Philippe Fontaine • Mixage : Nils Fauth
RÉALISATEURS

Irène Iborra Rizo • Née le 11 juillet 1976 à Alicante (Espagne)
Biographie : Irene Iborra est scénariste, réalisatrice et animatrice stop motion. Elle codirige Citoplasmas Stop Motion, studio d’animation situé à Barcelone, qui produit des courts métrages, des séries TV pour enfants, de la pub, des clips…

Elle a coréalisé plusieurs de ces films avec Eduard Puertas. Parallèlement, elle enseigne à Barcelone le scénario au master d’Animation Stop Motion (Centre universitaire BAU) et à l’Escola d’Art Massana. Elle a publié une série littéraire pour le jeune public intitulé “Los 7 cavernícolas”, coécrite avec Maite Carranza.  Elle travaille actuellement à l’écriture de son premier projet de long métrage animé et au développement de la comédie musicale “The Bubeats”.

Filmographie non exhaustive : courts métrages “Citoplasmas en milieu acide” (2004), “Je veux être une tortilla” (2008), “Click (2013)”, et les séries TV “Contes Céleste” (2005), “The Bubox”.
Eduard Puertas Anfruns • Né le 31 décembre 1981 à Ripoll (Espagne)
Biographie : Eduard Puertas est marionnettiste, animateur stop motion et réalisateur. En 2008, il fonde avec Irene Iborra le studio d’animation indépendant Citoplasmas Stop Motion, qui produit des courts métrages, des séries TV pour enfants, de la pub, des clips… Il coréalise avec elle plusieurs films. Parallèlement, Eduard dirige Kinetic Armature qui produit et vend dans le monde entier des armatures, des squelettes et des fournitures pour l’animation en stop motion. Il fait également partie de l’équipe de coordination du master d’Animation Stop Motion (Centre Universitaire BAU) et anime la chaîne Youtube @edupuertasfruns où il enseigne le processus de création autour de l’animation stop motion. 
Filmographie non exhaustive : courts métrages “Citoplasmas en milieu acide” (2004), “Je veux être une tortilla” (2008), “Click (2013)”, “Foamy” (2013) et la série TV “The Bubox”.
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PARTICIPATION en festivals 
2018 : Festival européen du film court de Brest (France) >> Mention spéciale  • 2019 : Festival international du court métrage de Clermont-Ferrand (France) - Monstra, Lisbonne (Portugal) >> Prix du public et Mention spéciale (7-12 ans) - Play, Lisbonne (Portugal) - Animac, Lleida (Espagne) - Buff Film Festival, Malmö (Suède) - Trickfilm, Stuttgart (Allemagne) - Festival international du court métrage d’animation de Meknès (Maroc) - Festival de cinéma d’animation de Pontarlier (France) - Our Fest, Buenos Aires (Argentine) - Festival de cinéma en famille de Québec (Canada) - Faites des Courts, Brie Comte Robert >> Prix « Court de récré » - Cine-Jeune de l'Aisne (France) >> Prix de la catégorie +3  - Busan International Short Film Festival (Corée du Sud) - Mostra de Cinema d’animació infantil de Girona (Espagne) - Cinemagic screening “On the Pulse“, Belfast (Irlande) - Filmets Badalona Film Festival (Espagne) - Plein la Bobine, La Bourboule (France) - Festival de films l'enfance et la jeunesse de Zlin (République Tchèque) - Animafest, Zagreb (Croatie) - Les yeux ouverts, Le Havre (France) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Curtas Vila do Conde (Portugal) - Nantucket Film Festival (USA) - Festival International de Films Fantasia, Montréal (Canada) - Lago Film Fest  (Italie) - Paysages de Cinéastes, Châtenay-Malabry (France) - Animatou, Geneva (Suisse) - SCHLINGEL, Chemnitz (Allemagne) - World Festival of Animated Film, Varna (Bulgarie) - Turku Animated Film Festival (Finlande) - Helsinki International Film Festival (Finlande) - Betina Film Festival (Croatie) - Festival Stop Motion Montréal (Canada) - Festival du film d’animation pour la jeunesse de Bourg-en-Bresse (France) - Warsaw Film Festival (Pologne) - Cinekid, Amsterdam (Pays-Bas) - DOK Leipzig (Allemagne) - Festival du nouveau cinéma de Montréal (Canada) - Zero Plus International Film Festival, Tyumen City (Russie) - Chicago International Children's Film Festival (USA) - Balkanima, Belgrade (Serbie) - Uppsala International Short Film Festival (Suède) - Les Nuits Magiques, Bègles (France) - Festival International du film d'animation de Londres (Grande-Bretagne) - Festival international du film pour enfants et jeune publique d'Olympia, île de Pyrgos (Grèce) - Festival du court métrage, Cologne (Allemagne)  - Kinodiseea Festival, Bucarest (Roumanie) - Spark Animation, Vancouver (Canada) - Animateka, Ljubljana (Slovénie) - Aguilar Film Festival, Aguilar de Campoo (Espagne) - Smile International Film Festival for Children & Youth, New Delhi (Inde) 2020 : Ramdam festival, Tournai (Belgique) - Tromsø International Film Festival, (Norvège) - Festival Ciné Junior, Val-de-Marne, (France) - Festival du film pour enfants Providence, Rhode Island (USA) - Festival International de film pour enfants, Taipei (Taiwan) - Peque Filmes, Miñocas International Competition, Saint-Jacques-de-Compostelle (Espagne) - International Arts Carnival (Hong Kong) - Carrousel International du Film de Rimouski (Canada) - Festival international du film pour enfants (…y no tan Niños), Mexico City (Mexique) - Kiki Festival international du film pour enfants, Zabok (Croatie) - Fest Anča, Žilina (Slovaquie) - International Kids Film Festival, Mumbai (Inde) - Taartrovers Film Festival (Finlande) - Saudi Film Studio 101 (Arabie Saoudite)
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant l’inscription du film, expédition et retour des copies de sélection et de projection : 

Mikhal Bak, agent festivals du film • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com
Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
