Fiche de renseignements

Réflexion

Animation • 3 min 48 • 2012 (février) • France

N° de visa : 134.987 •  Titre anglais : Reflection

SYNOPSIS

Louise rentre en toute hâte à son appartement pour se préparer à son rendez-vous galant. Extrêmement attachée à son apparence, elle se retrouve confrontée à son propre reflet dans le miroir…
DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : 3D • Son : stéréo • Procédé : couleur • Supports de projection : HDCam, Beta Num, Beta SP, DVD, fichier numérique • Ratio : 16/9 letterbox • Version originiale : sans dialogues.
GÉNÉRIQUE

Réalisation : Planktoon et Yoshimichi Tamura • Scénario : Yoshimichi Tamura • Animation, Montage : Fabrice Sénia • Décors : Jean-Michel Trauscht • Son : Lauriane Capaldi • Musique : Guillaume Poyet • Comédienne : Honorine Sajan

RÉALISATEURS

Réalisateurs 1 : Planktoon 

Biographie : Les cinq agitateurs du collectif Planktoon – Sun Limet, Alban Lelièvre, Fabrice Sénia, Alexandre Henri et Sébastien Pribile - se rencontrent à l’école Georges Méliès en 2002 et fondent "Planktoon" en 2008. Venant d’horizons créatifs variés (effets spéciaux, BD, graphisme…), ils commencent par coréaliser des courts métrages puis travaillent sur des pilotes de série et des films publicitaires (Canal Sat, Hallmark, Lapins crétins, Oasis, Pilot…). Ils réalisent ensuite la série "Plankton Invasion" produite par TeamTo et collaborent à de nombreux longs métrages d'animation, français et américains.
Adresse : 34 boulevard des Italiens, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø6 07 42 18 60 • E-mail : contact@planktoon.com • Site : www.planktoon.com

Réalisateur 2 : Yoshimichi Tamura

Biographie : Après deux ans d'études à l’École des Gobelins (1989-1991), Yoshimichi Tamura est engagé par Disney TV Animation et y travaille sur des séries et sur le long métrage "Goofy Movie". Il intègre le studio Disney en 2002, ("Tarzan", "Le Bossu de Notre-Dame" et courts métrages), puis Dreamworks SKG ("Gang de requins"), il supervise ensuite en France l'animation de "Igor", avant de retourner en 2008 à Disney pour "La Princesse et la grenouille". Depuis 2009, il travaille en France comme réalisateur sur plusieurs projets télévisés, dont la série "Oasis and co" (prod. TeamTO), ou encore comme directeur d’animation sur le long métrage " Zarafa" (prod. Primalinea Studio).

Adresse : c/o Planktoon, 34 boulevard des Italiens, 75009 Paris, France • Tél. : (+33) Ø6 07 42 18 60 • E-mail : contact@planktoon.com • Site : www.planktoon.com

ADRESSE DE RETOUR CASSETTES VIDEO

Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France

PRODUCTION

Société de production : Planktoon • Adresse : 34 boulevard des Italiens, 75009 Paris, France • 
Tél. : (+33) Ø6 07 42 18 60 • E-mail : contact@planktoon.com • Site : www.planktoon.com

PARTICIPATION en festivals ET PRIX
2012 : Trickfilm, Stuttgart (Allemagne) >> Prix de la Mode animée [1ère diffusion : 12 mai 2012] - Anifest Rozafa, Shkodra (Albanie) - Anima Mundi - Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - La Jolia, San Diego (USA) - Siggraph, Los Angeles (USA) >> Prix "Best in Show" - Croq'Anime, Paris (France) - Festival de films pour enfants et jeunes adultes d'Auburn (Australie) - Animanima, Cacak (Serbie) - Festival international du film extra court de Séoul (Corée du Sud) - Animasyros, Syros island (Grèce) - AniFestROZAFA, Shkodra (Albanie) - Rencontres du court, Montpellier (France) - Tindirindis, Vilnius (Lituanie) - TOFUZI Festival international du film d'animation de Batumi (Géorgie) - Rencontres internationales du cinéma d’animation de Wissembourg (France) - Les Nuits Magiques, Bègles (France) - Festival du film court de Villeurbanne (France) - Multivision, Festival du film d'animation de St. Petersbourg (Russie) - Kinofest Festival international du film numérique, Bucarest (Roumanie) - Anilogue, Budapest (Hongrie) - Animpact Fesival, Séoul (Corée du Sud) - Festival du film d'animation d'Istanbul (Turquie) - Festival du film d'animation de Xiamen (Chine).

2013 : Festival International du Cinéma Numérique, Cotonou (Bénin) - Animfest, Athènes (Grèce) - Anima, Bruxelles (Belgique) - Dieciminuti Film Festival, Ceccano (Italie) - Stoke Your Fires, Stoke on Trent (United-Kingdom) >> Best International Animation - Festival méditerranéen des nouveaux réalisateurs de Larissa (Grèce) - Festival du film indépendant de Rome (Italie) - Golden Kuker Animation Festival, Sofia (Bulgarie) >> Mention Spéciale dans la catégorie des films d'animation de moins de 10 min - China International New Media Shorts Festival, Shenzhen (Chine) - China International Cartoon & Animation Festival, Hangzhou (Chine) - Northwest Animation Festival, Portland, Oregon (USA) - Festival du film merveilleux et imaginaire, Paris (France) - The British Animation Film Festival, Londres (Grande-Bretagne) - Mundos Digitales, A Coruña (Espagne) - Ojai Film Festival (USA)
- Oslo Short Animation Film Festival (Suède) - ReAnimania Festival international de films d’animation, Yerevan (Arménie) - Festival international du court métrage d'Istanbul (Turquie)

PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé..
