Fiche de renseignements

RU
Animation • 9 min • 2009 (octobre) • France
Première œuvre : oui • Film d'école : film démarré à l’Université Paris VIII (St-Denis) et achevé dans un cadre professionnel • Inscrit à l'Agence du court métrage : bientôt • N° visa : en cours
SYNOPSIS

La fusion sexuelle ne suffit pas à Céline, qui aimerait tout connaître de Matthieu. Entre délires et malaise profond, la jeune femme cherche LA réponse à ses questions. Et si c’était simplement Ru ?

Film avec dialogues : oui • VO : français • Sous-titres :  anglais (sur cassettes Beta uniquement)
DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : technique mixte (peinture animée sur banc-titre et papier découpé animé avec After Effects) • Support de prises de vue : numérique • Son : DTS • Procédé : couleur • Supports de projection : 35 mm (cadre 1.85), Beta Num, Beta SP (cadre 16/9)

GÉNÉRIQUE

Réalisatrice : Florentine Grelier • Producteurs : Olivier Catherin (Les Trois Ours) et Nara Keo Kosal (Les Sentinelles Eternelles) • Scénariste, décors, compositing, montage : Florentine Grelier • Animation : Florentine Grelier et Julien Laval • Voix : Gaëlle Leroy et Philippe Jevdjenijevic • Son, musique, mixage : Daniel Capeille • Etalonnage : Romain Pierrat.

RÉALISATRICE

Réalisatrice : Florentine Grelier • Née le 2 octobre 1985 à Paris.
Biographie : Après un Bac Littéraire, Florentine Grelier se spécialise dans les études artistiques. Entrée en DMA Cinéma d'animation à l’institut Sainte-Geneviève (Paris), elle s'y découvre un goût prononcé pour le travail de la matière et l'animation en volume, qu'elle expérimente lors d'exercices divers. Elle en sort diplômée en juin 2006, avec un film de fin d’études « On m’a fait la haine » puis poursuit des études de réalisation à l’Université Paris VIII (St-Denis) où elle démarre son court métrage « Ru », achevé dans un cadre professionnel.
Adresse : 30 rue Paul Bert, 93400 Saint-Ouen, France 

Tél. : (+33) Ø6 09 99 18 25 • E-mail : katchoo2@hotmail.com
PRODUCTION

Société de production : Les Trois Ours • Producteur : Olivier Catherin • Adresse : 99 rue de Bordeaux, 16000 Angoulême, France • Tél. : (+33) Ø5 45 68 96 08 • E-mail : info@lestroisours.fr • Site : www.lestroisours.fr

Société de co-production : Les Sentinelles Eternelles • Producteur : Nara Keo Kosal • Adresse : 38 rue Dunois, 75013 Paris, France • Tél. : (+33) Ø6 08 73 88 52 • E-mail : sentinelleseternelles@gmail.com

SÉLÉCTIONS EN FESTIVALS
2010 : Premiers Plans (Angers) - Ici et Demain (Paris) - Quintessence (Ouidah, Bénin) - Cortoons (Rome) - AniFest (Teplice, République Tchèque) - Sehsüchte (Potsdam-Babelsberg, Allemagne) - Silence On Court !, Nanterre - Courts en FAC (Nantes) - Festival int. de cinéma d'animation de Meknès (Maroc) - Folie-Ô-Skop Festival de films d'animation en Abitibi-Témiscamingue (Canada)
- London International Animation Festival (Grande-Bretagne) - Film Palace Fest, Balchik (Bulgarie) >> Prix de la Meilleure Animation - Era New Horizons, Varsovie (Pologne) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Festimaj’, Meyzieu (France et étranger) - Festival International Ciné-Vidéo-Psy de Lorquin (France) - Krok (Ukraine) - Festival national du film d'animation, Bruz (France) >> Prix SACD du meilleur film de fin d’études (ex æquo) - Animadrid, Madrid (Espagne)
- International Animation Film Festival "Golden Kuker", Sofia (Bulgarie) - Festival international du court métrage d'Evreux - Animasyros, Athènes (Grèce) - Lucca Animation (Italie) - Kinoproba, Ekaterinburg (Russie).
2011 : Anilogue, Vienne / Budapest (Autriche / Hongrie) - Womanimation!, Boston (USA) - Festival du film francophone, Vienne (Autriche) - Fest Anca, Zilina (Slovaquie) - Croq'Anime, Paris (France) - Balkanima, Belgrade (Serbie).
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms • Credit : © Florentine Grelier
RETOUR cOPIES 35 MM

Agence du court métrage, 2 rue de Tocqueville, 75017 Paris, France • Tél. : (+33) Ø1 44 69 26 60
RETOUR cassettes video

Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02
Important
Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
