Fiche de renseignements

This Thirst

Expérimental • 4 minutes • 2011 (juillet) • France
SYNOPSIS

« This Thirst » nous entraîne dans un voyage hypnotique le long du métro aérien de Dubai. L’architecture démesurée qui borde les rails est prise au piège d’une caméra déformante qui va tordre les routes et les immeubles. La chanteuse Reham accompagne ce parcours inquiétant en nous adressant un message.

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Son : stereo • Procédé : colour • Technique d'animation: photo et animation 2D • Supports de projection : HDCam, Beta Num, Beta SP (cadre 16/9) • Paroles en anglais 

Nota Bene : Ce film peut être considéré comme un clip, mais il ne s'agit pas d'un film de commande. Il a été produit comme un court métrage indépendant. La chanson a été écrite pour le film. 

GÉNÉRIQUE

Réalisation, Scénario, Image, Montage, Effets spéciaux, Production : François Vogel • Musique, Comédienne : Reham

RÉALISATEUR

Réalisateur : François Vogel • Né le 03/01/1971 

Biographie : Les folles inventions vidéo et filmiques de François Vogel sont nées de ses expériences sur les appareils photographiques et de son travail dans les arts numériques. François Vogel manipule les images et les concepts en les tordant comme de la pâte à modeler ("Cuisine", "Tournis", "Trois petits chats"), ou en les fragmentant comme du cristal ("Rue Francis", "Faux plafond", "Les Crabes").

Filmographie : “Les Poissons me connaissent” (1991), “Le Bruit de la vrillette” (1992), “Estouffade” (1993), “La Sieste sous les cocotiers” (1995), “Un cirque vraiment extraordinaire” (1995), “Cueillette” (1995), “Riante contrée” (1996), “Monitor Awards 97” (1997), “Rue Francis” (1997), “La Poule Gérard” (1997), “J‘apparaitrai quand tu seras tout triste” (série “Poetica”, 1997), “Faux plafond” (1999), “Les Crabes” (coréalisé avec Stéphane Lavoix, 2002), “Trois petits chats” (2003), “Les 7 hommes de Mireille Poukisse” (2004), “Tournis” (2006), “Cuisine” (2007), “Rébus”, “After the Rain” (2008), “Stretching” (2009), "Terrains glissants" (2010).

Adresse : 9 rue Emile Dequen, 94300 Vincennes, France • Tél. : (+33) 148 08 47 17 • E-mail : frvogel@gmail.com

PRODUCTION

Société de production : Drosofilms, François Vogel • Adresse : 9 rue Emile Dequen, 94300 Vincennes, France

Tél.: (+33) 961 41 05 93 • E-mail : drosofilms@gmail.com

ADRESSE DE RETOUR CASSETTES VIDEO

Mikhal Bak, 60 rue du 19 Mars 1962, 94500 Champigny-sur-Marne, France

SÉLÉCTIONS EN FESTIVALS 
2011 : Festival international du film d'architecture et urbain d'Istanbul (Turquie) - Festival du film court de Villeurbanne (France) - Kinofest, Bucharest (Roumanie).

2012 : Cortoons, Rome (Italie) - Festival du film de Tampere (Finlande) - Trickfilm, Stuttgart (Allemagne) - Mediawave International Film and Music Festival (Hongrie) - Kan Film Festival, Wroclaw (Pologne) 
- Magma Festival du court métrage de Roturua (Nouvelle-Zélande) - Festival du Court Métrage de Grimstad (Norvège) 
– Curtocircuito, Santiago de Compostela (Espagne)  - Festival International du Court Métrage de Busan (Corée du Sud) - Festival International du Court Métrage de Normandie (France) - Festival Internazional del cinema d'Arte, Bergame (Italie) - Festival des Nouveaux Cinémas, Paris (France) - Festival international du film d'Odense (Danemark) - Festival des Nations, Ebensee (Autriche) - Anima Mundi, Rio de Janeiro et São Paulo (Brésil) - Croq'Anime, Paris (France) - Expresion En Corto Festival, Guanajuato (Mexique) - Open Cinema, Saint-Petersbourg (Russie) - Animanima, Cacak (Serbie) - Festival international et marché du court métrage de Sapporo (Japon) - Anonimul, Bucharest (Roumanie) - Rencontres audiovisuelles, Lille (France) - Festival international du film de Naoussa (Grèce) - Animasyros, Syros island (Grèce) - Tindirindis, Vilnius (Lituanie) - Un festival c'est trop court, Nice (France) - Festival international du film de Petaluma (USA) - CutOut Fest, Querétaro (Mexique) - Mumia Underground world animation festival, Belo Horizonte (Brésil) - Instants Vidéo Nomades, Alexandrie (Egypte).
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms, en accès réservé.
