Fiche de renseignements
Tulkou

Animation • 11 min. • 2013 (mai) • France • Premier film

SYNOPSIS

Papou, un vieux pêcheur des îles, attrape dans ses  filets un "Tulkou" et l’emmène chez lui pour s’en faire un ami. Excité par les changements liés à cette présence, le vieux pêcheur ne s'aperçoit pas qu'il s'agit d'une créature complètement différente, qui dépérit…

DONNÉES TECHNIQUES DE L'ŒUVRE

Technique d'animation : animation 2D/3D • Son : 5.1 • Procédé : couleur • Supports de projection : QuickTime HD, DCP, DVD • Cadre : 16/9 letterbox • Version originale : sans paroles

GÉNÉRIQUE
Réalisation, Scénario : Sami Guellaï, Mohamed Fadera • Animation : Sami Guellaï, Mohamed Fadera, Yannis Boulatadakis, Charlotte Cambon, Vic Chhun, Adrien Fromenteil, Emmanuel Lantam, Bung Nguyen, Medhi Tebbakh, Alix Fizet • Décors : Sami Guellaï • Montage : Thomas Belair • Son : Fasmusik • Musique : Thierry Bertomeu • Compositing : Jimmy Audoin, Pierre Morin

RÉALISATEURS 
Sami Guellaï • Né le 16 décembre 1989 à Gennevilliers (92), France

Biographie : Attiré par le medium du dessin et de l'onirique, Sami Guellaï rêve d'intégrer les studios Ghibli. Après un Bac Litteraire option Japonais (2007) il étudie l'animation à l'Ecole des Métiers du Cinéma d'animation (EMCA) à Angoulême (2008-2011). L'école le sensibilise aux différentes branches de l'animation, et à travers des stages, il découvre le film documentaire à Stockholm et le film de commande à Buenos Aires. Durant ses études, il développe avec Mohamed Fadera le projet du court métrage "Tulkou", dont la production sera prise en main ensuite, dans un cadre professionnel, par Les Films du Poisson Rouge.
Adresse : 8 Alderney Road, E14EG London, Angleterre • Tél. : (+33) Ø6 70 30 09 17 • E-mail : samiguellai@gmail.com

Mohamed Fadera • Né le 15 janvier 1987 à Paris (75), France

Biographie : Grand passionné de dessin, Mohamed Fadera aborde la sérigraphie et la communication graphique, avant de s’orienter vers l’animation. A l’EMCA, il étudie le cinéma d’animation et élargit sa vision d’artiste, confirmant son envie de réaliser des films. D’origine sénégalaise, il a rapidement envie de mettre en mouvement les couleurs et les ambiances liées à son héritage culturel. Ce désir est au cœur de son travail… Son expérience de coréalisation du court métrage "Tulkou" avec Sami Guellai, le conforte dans son désir de raconter des histoires.
Adresse : 14 rue Préault, 75019 Paris, France • Tél. : (+33) Ø6 25 75 49 96 • E-mail : fadera.mohamed@gmail.com
PRODUCTION 

Société de production : Les Films du Poisson Rouge • Productrice : Catherine Estèves 

Adresse : 37 rue Louis Desbrandes 16000 Angoulême, France • Tél. : (+33) Ø5 45 95 70 29 / Ø6 32 23 59 28 

E-mail : lesfilmsdupoissonrouge@numericable.fr • Site : www.lesfilmsdupoissonrouge.com
PARTICIPATION en festivals 
2013 : Cinéma dans les étoiles, St-Laurent le Minier (France) >> Etoile d’or [1ère projection : 20 juillet] - Cinekid, Amsterdam (Pays-Bas) - Animage, Recife (Brésil) - Balkanima, Belgrade (Serbie) - Festival international du cinéma francophone en Acadie (Canada) - Animated Dreams, Tallinn (Estonie) - Festival du film court de Villeurbanne (France) >> Prix de la Création “Images virtuelles” - ReAnimania Festival international de films d’animation, Yerevan (Arménie) - Balkanima, Belgrade (Serbie)
 • 2014 : Même pas Peur, Saint-Philippe (La Réunion) - Festival international du film d'environnement, Paris (France) - Festival national et int. du court métrage de Clermont-Ferrand, sélection Jeune Public (France) – Kazanim, Angoulême (France) - Festival Ciné court animé, Roanne (France) - Cortoons, Rome (Italie) - MECAL, Barcelone (Spain) - Fenêtre sur courts, Lannion (France) - Les Toiles de Mer Festival, Lanton (France) - Fantasporto, Porto (Portugal) - REGARD sur le court métrage au Saguenay, Chicoutimi (Canada) - Animfest, Athens (Grèce) >> Mention speciale - Cartoons on the Bay, Venise (Italie) - Bolzano Short Film Festival "No Words" (Italie) - Plein la bobine, La Bourboule (France) - Faites des courts de Brie-Comte-Robert (France) - Terra Festival, Sainte-Rose (Guadeloupe) - Future Film Festival, Bologne (Italie) - Palm Springs International ShortFest (USA) - Festival international de films pour l’enfance et la jeunesse de Zlín (République Tchèque) - Festival du film d’animation Golden Kuker, Sofia (Bulgarie) - Buster, Festival international de films pour l’enfance et la jeunesse de Copenhague (Danemark) - Film Festival du film européen de Miami (États-Unis) - Curtas Vila do Conde (Portugal) - Anibar International Animation Festival, Peja (Kosovo) - Paysages de cinéastes, Chatenay-Malabry (France) - Supertoon International Animation Festival, Bol, île de Brač (Croatie) - Carrousel international du film de Rimouski (Canada) - Cartoon Club, Rimini (Italie) - Festival Ecollywood, Lille (France) - Croq'Anime, Paris (France) - China International Animation and Digital Arts Festival (Chine) - CutOut Fest, Querétaro (Mexique) - Chicago International Children's Film Festival (USA) - Anim'est, Bucarest (Roumanie) - Rencontres internationales du cinéma d’animation, Wissembourg (France) - Festival Images en vues, Îles-de-la-Madeleine, Québec (Canada) - Multivision, Festival du film d’animation de Saint-Petersbourg (Russie) - Mecal Chile, Santiago de Chile (Chili) - Festival du Film Court de Mont-Tremblant (Canada) • 2015 : Bay Area, Festival International du film pour enfants, Oakland (USA) - PLAY, Festival du film pour enfants de Lisbonne (Portugal) - Quintessence, Festival International du Film de Ouidah (Bénin) - Festival international du court métrage en Outaouais, Ottawa-Gatineau (Canada) - Festival Filmambiente, Rio (Brésil) - Rendezvous Festival, Amelia Island (USA) - Cinéma en liberté, Cuers (France) - KUGOMA Short Film Forum, Maputo & Inhambane (Mozambique) - Milano Film Festival (Italie)
PHOTOS numériques disponibles sur le site www.studio-wasia.com/promofilms

Important :

Contact concernant les inscriptions du film et la réception des copies pour la projection :

Mikhal Bak, agent de diffusion de films • Tél. : (+33) Ø9 79 34 99 02 • E-mail : mikhal.bak@gmail.com

Le film est visible sur le site http://www.studio-wasia.com/promofilms (en accès réservé).
